## 個人情報の取扱いに関する同意書

(リクルート支店用)

スルガ銀行 株式会社 あて ダイレクトワン株式会社 あて

下記のとおり、個人情報の取扱いに関する同意事項について同意したうえでスルガ銀行株式会社(以下、「当社」という。)との相談申込み、取引申込み(仮申込みを含む。)および契約の締結を行ないます。なお、下記の各条項は、当該取引にかかる申込書、契約書等に既に記載されている条項と重複している場合には、下記の各条項が適用され、それ以外の条項については申込書、契約書等に記載の各条項が適用されることに同意します。

- 1 当社は、お客さまからご提供いただいた 個人情報(生存する個人に関する情報であって、当該情報に含まれる氏名、生年月日その他の記述等により特定の個人を識別することができるもの(他の情報と容易に照合することができ、それにより特定の個人を識別することができることとなるものを含む。)をいう。)を、下記に定めるとおり、銀行が法令により認められたすべての業務(預金業務、為替業務、融資業務、外国為替業務、両替業務、証券業務、保険業務、信託業務、その他銀行が営むことができる業務およびこれに付随する業務(今後取扱いが認められる業務を含む。))に利用することがあります。
  - ①口座開設等、当社の各種金融商品やサービスの申込みの受付
  - ②当社の金融商品やサービスの提供
  - ③お客さまがご本人であることの確認
  - ④当社の金融商品やサービスをご利用いただく資格や条件等の審査や確認
  - ⑤適合性の原則等に照らした判断等、金融商品やサービスの提供にかかる妥当性の判断
  - ⑥融資のお申込や継続的なご利用等に際しての判断
  - ⑦与信事業に際して個人情報を加盟する個人信用情報機関に提供する場合等、適切な業務の遂行に必要な範囲での第三者への提供
  - ⑧預金取引や融資取引等における期日管理等、継続的なお取引における管理
  - ⑨他の事業者から個人情報の取扱いを委託された場合等における、委託された当該業務の適切な遂行
  - ⑩お客さまとの契約や法律等に基づく権利の行使や義務の履行
  - ①各種お取引の解約やお取引解約後の事後管理
  - ⑫市場調査、データ分析やアンケートの実施および分析等による金融商品やサービスの研究や開発
  - (③ダイレクトメールの発送等、当社および当社の関連会社や提携会社の金融商品やサービスのご提案
  - (4)お客さまからのお問合わせへの対応
  - (15)その他、お客さまとのお取引の適切かつ円滑な履行
  - ※上記⑬に定めるダイレクトメールの発送等については、お客さまから不要のお申出をいただいた場合は停止いたします。
- 2 当社は、お客さまからご提供いただいた個人情報を、(1)当社の金融商品やサービスをご利用いただく資格や条件等の審査や確認、(2)適合性の原則等に照らした判断等、(3)金融商品やサービスの提供にかかる妥当性の判断のために、利用させていただきます。
- 3 当社は、政治的見解、信教(宗教、思想および信条をいう。)、労働組合への加盟、人種・民族、門地・本籍地、保

健医療・性生活、および犯罪歴に関する情報を、銀行法施行規則第13条の6の7に定められた目的以外の目的に利用しまたは第三者提供いたしません。

- 4 当社は、株式会社リクルート(以下、「RCL」という。)に対し、下記の個人情報等を下記の利用目的のために提供します。
- (1) RCLに提供される個人情報等の内容
  - ①当社リクルート支店の相談申込み、取引申込みにより取得した次の個人情報 お客さまの氏名・住所・生年月日・性別・電話番号・eメールアドレス・勤務先名の本人特定情報
  - ②対象取引による付与ポイント数
  - ③口座開設日・口座解約日・取引商品種別に関する事実情報
  - ④お客さまからのeメールや電話による、ポイント・リクルートIDに関する各種問い合わせ内容等
- (2)RCLの利用目的
  - (1)リクルートID会員(以下、「会員等」という。)の個人認証および会員等向け各種サービスの提供
  - ②ポイントの発行・計算・利用等ポイントプログラムの円滑な運営
  - ③各種サービスの利用に伴う連絡・メールマガジン・DM・各種お知らせ等の配信・送付
  - ④会員等の承諾・申込みに基づく、各種サービス利用企業等への個人情報の提供
  - ⑤属性情報・端末情報・位置情報・行動履歴に基づく広告・コンテンツ等の配信・表示、本サービスの提供
  - ⑥各種サービスの改善・新規サービスの開発・ポイント利用状況の調査・分析およびマーケティング
  - (7)キャンペーン・アンケート・モニター・取材等の実施
  - ⑧各種サービスに関するご意見、お問い合わせへの確認・回答
  - ⑨リクルートID規約等で禁じている、商用・転用目的での予約・購入・お問い合わせ・資料請求等の各種申込行為、 各種多重申込、権利譲渡、虚偽情報登録などの調査と、それに基づく当該申込内容の詳細確認

個人情報保護に関するお問合わせ窓口 **0120-707-193** お客さま相談センター お電話承り時間/月~金曜日(祝日を除く)9:00~17:00